Cebirsel ifadeler ve Ozdeslikler

8. Sinif Matematik Soru Bankasi

1. a-b=8 ve a.b=4olduguna gore, a’+b? 5. x =200 ve y = 198 olmak lizere, X% + y2 - 2xy
kactir? ifadesinin degeri kagtir?
A) 48 B) 60 C) 64 D)72 A2 B) 4 06 D)8

2. a?+b*=30vea.b=3 olduguna gore,a + b
nin pozitif degeri kactir?

A) 4 B)6 (OF: D) 10
6. xvey birer dogal sayi ve x2 - y2 =29 olduguna
gore, x.y kactir?
A) 210 B) 120 015 D) 14
3. a+b=10
a.b=5
olduguna gore, a® + b? ifadesinin degeri kac-
tr?
A) 50 B) 80 C) 90 D) 100

7. Asagida verilen
. (2x+5)%=4x*+10x + 25
Il. (2a-3b)*=4a’ + 9b>
M. 9-x*=(3+x).3-x)
4. a=356ve b = 350 olmak iizere, (a+b)? - 4ab IV, x*=1=02+1).x=1).x+ 1)

ifadesinin degeri kactir? esitliklerinden kag tanesi dogrudur?

A) 6 B) 12 )24 D) 36 A1 B)2 03 D) 4
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8. x+y=13 ve x.y =40 olduguna gére X+ y2

kactir?

A) 89 B) 129 C) 249 D) 289

9. x=201
y=101

olmak iizere x* - y2 nin degeri kagtir?

A) 30200 B) 3020 C) 302 D) 100

10. (201 2)2 -(201 1)2 ifadesinin sonucu kactir?

A) 4021 B) 4022
C) 4023 D) 4024
1.
x br

y br

Yukarida verilen dikdortgenin cevresi 24 birim
ve alani 32 birimkare olduguna gtire,x2 + y2 kag
br? dir?

12. Asagidaki ifadelerden hangisi
a’-b?=(a-b).(a+b)

ozdesliginden yararlanilarak carpanlarina ayri-
lamaz?

A)99 —1—(99—1)(99+1)

B) 1 =(17-15).(17 + 15)
C)100—16 (10-4).(10+4)
D) 8%+6%=(8-6).(8+6)

13. A

B C
Yukarnidaki dik ticgenin dik kenarlarinin uzun-

luklari toplami 7 cm ve |[AC| = 5 cm olduguna
gore, ABC licgeninin alani kac cm? dir?

A)6 B)5 04 D)3

14. 352 +70.25 + 625

isleminin sonucu kactir?

A) 2500 B) 3600
C) 4900 D) 6400

15. ¥/202.198 +4

isleminin sonucu kactir?

A) 198 B) 200 C) 202 D) 206
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